

胆拖擒 1052 万 复式揽 1010 万

# 爱心满满！两个千万得主领奖作公益

近日,吉林长春 1052 万、浙江绍兴 1010 万元得主现身领奖,两位大奖幸运儿均采用复式或胆拖投注方式中大乐透头奖。不仅如此,两人均为热心公益之人,一人表示领奖后会继续支持公益,一人领奖现场向基金会捐款献爱心。

## 胆拖擒 1052 万 长春老伯“要做有用的事”

7月30日,吉林长春彩友姚先生现身省体彩中心,领走大乐透 1052 万元大奖。

7月28日,在体彩大乐透第 18087 期开奖中,姚先生凭借一张“前区 3 胆 12 拖+后区 3”的胆拖票,投入 396 元,单票擒奖 1052 万元。

对于胆拖投注,姚先生的激动之情溢于言表,他说:“我买大乐透已经 6 年了,从退休开始到现在,几乎期期不落。每次都会用胆拖或者复式投注,因为大盘游戏号码多,只有多投注号码,才有更多赢得大奖的机会。”据了解,姚先生几年内获得大乐透万元以上奖金就不止两次,每次也都是复式或者胆拖投注。

姚先生还分享了选号经验,他说:“我一般就是看走势图,每



1052 万得主领奖

期开奖后,我都会在自己做的号码走势图上画出趋势,自己分析,然后定胆码、拖码。这几次中奖都是这样选号的。”

姚先生退休多年,是个非常责任感的人。“虽然我退休了,但

是我还要做对社会有用的事。这几年我捐款挺多的,有灾区,也有贫困儿童。我觉得这就是我的责任。”姚先生表示,奖金会留给孩子们一部分,自己则会继续支持体彩,支持公益。

## 复式揽 1010 万 绍兴生意人现场捐款献爱心

8月3日,浙江绍兴彩友周先生冒着“台风雨”,现身省体彩中心领走大乐透 1000 万元大奖。

8月1日,在体彩大乐透第 18089 期开奖中,周先生凭借一张 11+2 复式票,投入 924 元,除中出 1 注一等奖 1000 万元之外,还中出小奖一箩筐,单票擒奖 1010 万元。

周先生说,他在开奖当晚就知道自己中了奖,“心情真的很兴奋,我是准备第二天就来领奖的,但是领 1000 万奖金不是个小事,所以昨天,我耐着性子在家里查了一天的领奖攻略。”

据了解,周先生中奖并不是偶然,这跟他十余年以来坚持苦

心研究体彩大乐透密不可分。

周先生是个生意人,平时工作比较忙,除了买大乐透没有什么别的爱好。几年前,为了方便做生意,他举家搬到了绍兴。居住的地方虽然换了,但是购买体彩大乐透的习惯一直在坚持。

“从 2007 年开始,所有的中奖号码我都有,闲着没事的时候我就会研究。”周先生说,但是此次中得千万元大奖最主要的原因,“应该是自己的运气到了。”

“做了这么多年生意,家里还是有一些积累的,所以不管是生活上还是生意上都没有什么着急用钱的地方。”周先生说,“这笔钱就先存到银行里,怎么花以后再再说咯!”



中奖彩票

临走之前,周先生向浙江省体育基金会捐款,支持浙江体育公益慈善事业的发展。

(陈敏/整理)

## ●传统足彩

## 96 元小复式擒奖 足彩 569 万得主现场展示“秘籍”

7月30日,广东珠海彩友林先生火速现身市体彩中心,领走传统足彩 569 万元大奖。

当天上午,传统足彩 14 场胜负游戏第 18087 期全国开出 1 注 500 万元一等奖,被林先生以一张 96 元投入的小复式票擒得,加上 6 注二等奖,合计收获奖金 569 万元。

林先生说:“我研究足彩很多年了,平时只要有大的赛事,都会坐下来认真研究相关赔率以及球队的进阶情况、比赛状态

等。”他每次投注都会控制在百元以内,在不给自己增加经济压力的前提下,当作是一项爱好。

林先生边说边回想道:“这些年来我也中过几次奖,此前中得最多的一次是 20 多万元!”

领奖时,林先生还拿出了一本“秘籍”。原来,这是一本投注笔记,上面记录了他本人历次的投注明细及投注金额,他每月都会对自己的投注做个总结,并制定下一阶段的策略。

(陈敏/整理)



中奖彩票

一人守号 5 年 一人随机选号

## 10 元票! 两地彩友各擒 500 万

近日,贵州贵阳 500 万和江苏南京 500 万元得主现身领奖。这两个大奖分别出自全国联网 7 星彩、江苏地方体彩 7 位数玩法。两位幸运儿均凭借一张 5 注 10 元投入的单式票拿下头奖,且两人购彩时间已有很多年,此次终于迎来大奖。

**守号 5 年**  
贵阳彩友中 7 星彩 500 万  
8月1日,贵州贵阳彩友张女士现身省体彩中心,领走 7 星彩 500 万元大奖。

7月29日,在体彩 7 星彩第 18087 期开奖中,张女士凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下 1 注头奖,收获奖金 500 万元。当期的中奖号码为 3741665。

“我一直喜欢玩体彩,尤其是 7 星彩。也没什么技巧,就是守号。本次中奖的号码,我已经守了 5 年。没曾想,居然被我‘守’着了。”领奖时,张女士谈到这次中奖,惊喜不已。

“这组中奖号码的选择,还有一个小插曲呢。5 年前,我到销售网点买彩票时,看到桌子上有一张废弃的彩票,就拿出来随便看了看,上面的一注号码 3741665,吸引了我,感觉很有眼缘,就把以前守的一注号码用这注号替换了。”张女士直叹,与该组中奖号码有缘。

“最近做生意不顺,欠下了一些外债,这次可以做到无债一身轻,先好好感受下生活,再好好规划下自己的生意。”张女士开心地说。

领取幸运大奖后,张女士了解到贵州省体育发展基金会在西部青少年体育助训、革命老区县级体校体育助训、学校体育器材捐赠等方面的作用后,自愿向基金会捐赠了 1 万元。

**随机选号**  
南京老伯中 7 位数 500 万  
得知中奖 20 多天后,江苏南京一位老伯周先生在儿子的陪同下,现身省体彩中心领走 7 位数头奖 500 万元。

7月8日,在江苏体彩 7 位数第 18104 期开奖中,周先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出头奖 1 注,收获奖金 500 万元。当期的中奖号码为 2163678。

周先生表示,他既不抽烟也不喝酒,买彩票是唯一的爱好,每期买得也不多,所以家里人都很理解与支持。周先生购买 7 位数已经将近 20 年了,一直都是随机选号。7月7日那天,他也是照常花了 10 块钱,随机选了 5 注号码。

7月8日晚上,周先生通过电视开奖节目得知自己中了大奖,由于年纪大了,怕自己弄错,他还特意打电话让儿子上网查询开奖公告,最终确认无误。

作为一个有着近 20 年彩龄的购彩者,周先生得知中奖后心态还是比较平和,当晚也是正常到点就睡觉。

周先生表示,他已经和老伴商量好了,这笔奖金用来帮助儿子改善居住条件。

(陈敏/整理)

## ●观察

## “双份”公益 值得点赞

### ■陈敏

众所周知,人们每购买一张体育彩票,就是为社会公益事业作贡献。有这样一些人,他们在日常奉献爱心之时幸运地中了大奖,领奖之后仍不忘公益初心,或现场捐献部分奖金,或在领奖之后将部分奖金用于社会公益事业,作了“双份”公益。

要知道,对大部分人来说,将到手的奖金拱手让出一部分,并不是一件容易的事。最近火爆院线的影片《西虹市首富》片尾有一段故事:男主角王多鱼和妻子夏竹打算将意外获得的 300 亿元遗产裸捐,但是在他们和慈善机构签订协议书的时候,夏竹肚子里的孩子踢了一脚。这时,夫妇想到,这笔遗产是不是应该跟孩子留一点。他

们列了长长一张清单,从奶粉钱到孩子教育、结婚等等,影片到最后,也不知道夫妻俩到底捐没捐,捐了多少。

8月3日,浙江绍兴 1010 万元得主现身领奖,现场向浙江省体育基金会捐款。8月1日,贵州贵阳 500 万元得主在领走大奖的同时,向贵州省体育发展基金会捐款 1 万元。吉林长春的一位退休老伯现身领走 1052 万元大奖,他表示平时就有捐款献爱心的习惯,拿到奖金之后肯定会继续支持社会公益。

公益体彩,乐善人生。中国体育彩票在为社会大众提供随手作公益的平台,也成就了一部分人中大奖献爱心的愿望。这种“双份”公益十分难得,值得点赞。